## 我市探索联建模式破解办证难题

# 小微园 5 个"联合体"获施工许可

融媒记者 陈慧 通讯员 潘永一

本报讯 施工许可证办理本来就 是非常复杂且琐碎的难题 ,尤其是对 小微园入驻企业而言,但多企联建模 式解决了这一难题。利用市行政服务 中心创新推行的小微园入驻企业项目 联建模式 ,目前我市城西新区联丰小 微园和象珠镇柳墅小微园的5个联建 项目共24家企业顺利完成施工许可 证办理 ,进入施工阶段 ,相关企业纷纷 为该举措点赞。

所谓小微园入驻企业项目联建模 式,就是由各小微园企业签订联建协 议形成联合体 ,共用一个施工单位合 办该证。在过去,小微企业园出让地 块多、规模小 ,入园企业在聘请施工单 位时 ,施工单位因工程规模小、具备相 应资质的监理单位和项目经理配备难 等原因不愿承接 影响和制约项目施 工许可证办理,导致项目落地难。

我市采用小微园入驻企业项目联

建模式后 ,可 三步走 完成该证办理: 一是提前介入掌握联建意向。市镇 两级紧密联动,在各镇街区挂牌出让 小微园地块后,市投资项目代办服务 中心会同自然资源与规划局、建设 局、环保局等各相关审批部门组成项 目审批服务团 ,上门为新入驻小微园 企业讲解项目审批流程与注意事项, 并将联建模式内容、联建过程中可能 出现的问题、风险告知企业,掌握企 业联建意向。二是签署协议启动联建 审批。入驻同一小微企业园且有意向 联合办理企业投资项目审批事项的项 目业主,由项目所在镇街区代办员指 导,在明确各自的责任、义务及风险 的基础上签订《联建协议》,推举一家 企业作为联建代表,由联建代表企业 负责联建项目审批全流程申报事宜, 从以往同一小微园同一地块多个企 业各办各的审批手续、各找各的施工 单位,变为联建企业合办一个审批手 续共用一个施工单位一个监理单位

一个项目经理、合办施工许可证,有 效破解小型项目聘请施工单位难的 问题。三是跟踪服务解难题确保产 权登记。联建协议签署后,联建代表 企业以联建协议为审批附件,以小微 企业园标准厂房项目申报审批,审批 服务团对联建项目全程跟踪跟进,并 以 前线帮扶、后方会诊 的模式 ,及 时对项目审批疑难堵点进行联合会 商,提前与不动产登记、税务等部门 对接沟通 ,确保各联建企业凭项目备 案登记表、建设工程规划许可证、施 工许可证、竣工验收报告及联建协 议 顺利完成不动产登记办理。

据了解,我市拟建小微企业园35 个 ,总规划面积达325万平方米 ,在建 小微园16个。市行政服务中心会同 相关部门反复探索论证,探索联建模 式破解施工许可办理难题 ,既节约联 建企业建设成本,又助推项目审批提 速增效,下一步将向全市小微企业园 推行。



#### 加强停车秩序管理

近日 ,市综合行政执法局在永康 南站开展非机动车停车专项整治行 动,该行动主要针对节前南站客流量 增大,非机动车乱停放现象,图为执 法人员正在挪移违停的非机动车。

融媒记者 胡锦 通讯员 骆娜丹 摄

## 入党59周年 献礼建党100周年 九旬老人交万元特殊党费

### 新春走基层

融媒记者 李梦楚 通讯员 吴俞俍良

本报讯 近日 ,古山镇党委收到一 笔特殊党费 该镇古山一村现年87 周岁的老党员胡德章向党组织缴纳1 万元党费。胡德章说:没有共产党就 没有我的今天。今年将迎来党的100 周岁生日 ,这笔党费是我一点点攒的 , 数目不多 聊表我对党的一点心意。

胡德章出生于1934年,母亲早逝, 父亲被抓壮丁。他至今仍清楚地记得: 6岁那年,日本人的两架飞机飞过古山 上空 扔下3个炸弹。我蜷缩着身子躲 在胡库后山的林子里瑟瑟发抖。飞机 走后 村里的人带着我逃到了华釜山。 当时我在想,什么时候才能过上平静的

1949年,新中国成立了。看着土 地上插着的五星红旗 ,听着广播里传 来的喜报 胡德章热泪盈眶 心想一定 要参与到新中国建设中。当时,15岁 的他正跟着舅公走南闯北。听闻党中 央要大力发展工业,他毅然回到永康, 学习钢材加工。

1956年,省委决定成立钢铁厂 (杭州钢铁集团前身),并在全省各地 招工。炼钢可不是简单的活,车间里 充斥着机器的轰鸣、沸腾的热气 锅炉 里流淌着上千度的铁水 ,一个车间一 天一班要烧掉7吨煤,工人每月却只 有32元的收入。普通百姓何曾见过 这种架势,担心安全都不愿意干。胡 德章却说:国家有困难,咱们要理 解。国家需要我,我就干!

刚到杭钢时,只有小学文化的胡 德章面临前所未有的挑战:图纸看不 懂、业务不熟悉、身体吃不消。 但是 身 体和精神的双重折磨没有打倒他。4年 的勤学苦练 ,让他熟练地掌握了车间里 的各种工具、设备。他优秀的工作表现、 乐于助人的行为得到组织肯定 多次被 评为先进工作者。1962年 29岁的胡 德章终于如愿以偿 加入中国共产党。

很快,组织又给了胡德章新的任 务:让他负责一个车间。面对工友的质 疑和劝说 胡德章用实际行动回应。他 利用工作之余学习先进技术,不断提 高业务水平。坚持不懈的奋斗,让他的 业务达到了顶尖水平。全车间4000多 吨设备,包括200多个电动机、6个吊 机 ,他都很精通。由于工作表现突出 , 胡德章晋升为车间党支部书记、主任 , 还被评为杭州市劳动模范。

谈及这笔特殊党费 胡德章笑着 说:我1993年退休,这些年退休工资 从500元涨到5000元。可以说,我见 证了国家从站起来、富起来到强起来 的伟大历程。我们这些老党员能安享 晚年,多亏了党的政策福利好。

胡德章的事迹很快在古山镇传 开,很多年轻的党员干部听说后都表 示:老前辈用自己的亲身经历给我们 上了一堂意义深远的党课。作为共产 党员,关键时刻要冲锋在前。我们青 年干部一定撸起袖子加油干 ,将红色 基因、爱党之情传承下去。

#### 王秀丽: 乐观爱帮忙 担当中成长

融媒记者 胡锦

年长的网格员培训完还不懂手 机操作的 她一遍遍耐心地教 :不能 及时上报事件的 ,她帮忙把口述事件 梳理成文 提起网格员王秀丽, 经济开发区社会治理办的工作人员 赞不绝口,她不仅把自己的任务完 成得又快又好,还总爱帮助大家。

事实上 ,这位乐于助人的网格 员参加网格工作也只有一年多的时 间。同属于网格员大家庭 ,大家互 帮互助是应该的。王秀丽笑着说, 每一个网格都不是独立的,每一个 网格汇聚在一起才是真正的平安 网 兜住所有人的平安。

在王秀丽看来,能够为村民做 一些自己力所能及的事情 ,是充满

今年37岁的王秀丽其实是一位 二胎妈妈,有一个10岁的女儿和两 个3周岁的儿子。对于她来说 要做 好网格员工作并不是一件简单的事 情。与很多年纪稍长的网格员相 比,王秀丽的时间并不如他们充裕。

地址采集那段时间,我和同事 每天8时出门,16时回家。幸好我 婆婆帮忙照顾孩子,才让我没有后 顾之忧。王秀丽回忆,还有一次,因 为帮同事梳理上报事件后发工作群 里共享 ,领导开会时特别表扬了她 , 这让她有些不好意思 ,也留下了难忘

在王秀丽看来,能够得到家人 的支持和大伙的认同,是充满满足 感的。

疫情期间,王秀丽全身心投入 疫情防控一线 ,还主动捐款购买抗 疫物资,感动了不少村民。疫情时 的网格工作让我深深感受到,我们 每一位网格员都能为守护好大家的 平安出一份力。虽然我很平凡,但 也能做点有价值的事情,非常值 得!她感慨道。

在王秀丽看来,能够经历这段 特殊时期 是充满获得感的。

今年1月,王秀丽参加网格工作 满1周年。尽管和很多优秀网格员 比,王秀丽算不上经验丰富,调解矛 盾也不是非常熟练老道,但她的好 学和认真让她把网格工作做得得心

在我市的网格员队伍中,其实 不乏王秀丽这样年轻的网格员 ,他 们工作热情 ,团结互助 ,有责任有担 当,给网格队伍增添了不少朝气和 活力,而他们自身,也在网格工作中 不断成长、收获满满。

#### 小小网格员 大大平安网

2020年12月17日,石柱镇永康 市珏苹食品有限公司、永康市锡浩文 教用品有限公司、永康市新豪弈清洁 用品有限公司未按时报送流动人口信

息,被警方各处以100元罚款。 2020年12月18日 ,东城街道永 康市广众人才服务有限公司、永康卡 谱五金制品有限公司、万莱厨具有限 公司、永康市果岭工贸有限公司、永康 市鑫灿工业产品设计有限公司、永康 市久违广告设计有限公司、永康市顺 为文化传媒有限公司、浙江威川机器 人科技有限公司未按时报送流动人口 信息,被警方各处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提 示:根据《浙江省流动人口居住登记条 例》,用人单位在录用或解聘流动人口 员工时 ,应该在三天之内报送流动人

口录用或离职的信息。



分类信息 收二手设备 4572 租发电机13588608700

宁兴锦江店面转让 2331 ,171㎡ ,395万 租金 13万 位置佳。551001 丽州首府套房转让 2333 ,162 ㎡ ,17 楼精装 四室二厅二卫 551001

4679 二间 .18368699201 小微园厂房转让 4698 堰头未建厂房 13868959591 571591

溪心未建房转让

店面幢房转让 2137飞凤路3间正店面 占地147㎡ 建筑1263㎡ 全框架带电梯 ,证全 ,飞 凤公园、宝龙广场近,学 区房。18967962098 声明

2155 永康慧霖日用品有 限公司提单遗失 提单号 TUSLNGB21010311 .航 名航次:OOCL INDON ESIA/014W,箱 封 号 BMOU5472439/EMC MZT4740 , 提 单 抬 头 YONGKANG HELEN HOUSEWARE CO., LTD,提单收货人BBK S.A.ul.Magnacka 15A 80-180 Kowale, tel: + 48 58 762-20-20 声明作废。

> 欢 训 刊 容 分

类